

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil 002 Sincelejo

Estado No. 35 De Jueves, 9 De Marzo De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
70001400300220120054700	Ejecutivo	Banco Agrario De Colombia Sa	Abigail Antonio Mario Hernandez	08/03/2023	Auto Niega		
70001400300220230008500	Procesos Ejecutivos	Banco Bbva Colombia	Gustavo Adolfo Dominguez Ramirez	08/03/2023	Auto Decreta Medidas Cautelares		
70001400300220230008500	Procesos Ejecutivos	Banco Bbva Colombia	Gustavo Adolfo Dominguez Ramirez	08/03/2023	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo-Pago		
70001400300220180082100	Procesos Ejecutivos	Banco Davivienda S.A	Mhj S.A.S	08/03/2023	Auto Decide - Auto Acepta Renuncia Del Poder		
70001400300220230008700	Procesos Ejecutivos	Banco Micirofinanzas Bancamia	Rodrigo Alberto Quintero Quintero	08/03/2023	Auto Decreta Medidas Cautelares		
70001400300220230008700	Procesos Ejecutivos	Banco Micirofinanzas Bancamia	Rodrigo Alberto Quintero Quintero	08/03/2023	Auto Niega Mandamiento Ejecutivo-Pago		
70001400300220180044100	Procesos Ejecutivos	Carmen Judith De La Espriella Arroyo	Silvia Garcia Reyes	08/03/2023	Auto Niega - Auto Niega Secuestro		
70001400300220220053800	Procesos Ejecutivos	Cms Construcciones S.A.S.	Arnoldo Berrocal Ingenieria Sas	08/03/2023	Auto Ordena - Corrección		

Número de Registros: 1

14

En la fecha jueves, 9 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

DALILAH ROSA CONTRERAS ARROYO

Secretaría

Código de Verificación

5190b48f-d9f4-44dd-9bf3-fd0b3c84ae62



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil 002 Sincelejo

Estado No. De Jueves, 9 De Marzo De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	
70001400300220190061300	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva De Ahorro Y Credito Para El Desarrrolo De La Sabana	Rosa Elena Sajallo Diaz	08/03/2023	Auto Ordena - Agrega Despacho Diligenciado	
70001400300220180064900	Procesos Ejecutivos	Inversiones Bello Crediya Ltda	Martha Ines Demoya Cuello	08/03/2023	Auto Requiere - Auto Requiere Tesorero Pagador	
70001400300220130020900	Procesos Ejecutivos	Banco Agrario De Colombia Sa	Asociacion De Criadores Y Productores De Cabras Y Carneros De Sucre-Asocarneros Sucre	08/03/2023	Auto Niega	
70001400300220150119600	Procesos Ejecutivos	Banco De Bogota	Edilberto Banquez Padilla	08/03/2023	Auto Que Pone Fin A La Instancia - Auto Decreta Terminacion Del Proceso Por Pago Total De La Obligacion Y Costas Procesales	

Número de Registros:

En la fecha jueves, 9 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

DALILAH ROSA CONTRERAS ARROYO

Secretaría

Código de Verificación

5190b48f-d9f4-44dd-9bf3-fd0b3c84ae62



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil 002 Sincelejo

Estado No. 35 De Jueves, 9 De Marzo De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
70001400300220230007600	Pruebas Extraprocesales, Requerimientos Y Diligencias Varias	Banco De Bogota	Fabiola Esther Bolaños Florez	08/03/2023	Auto Inadmite - Auto No Avoca		
70001400300220220055300	Extraprocesales,	Gmac Financiera De Colombia Sa Compañia De Financiamiento Comercial	Sara Isabel Isabel Estrada Barbosa	08/03/2023	Auto Ordena - Cancela Aprehension		

Número de Registros: 1

En la fecha jueves, 9 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

DALILAH ROSA CONTRERAS ARROYO

Secretaría

Código de Verificación

5190b48f-d9f4-44dd-9bf3-fd0b3c84ae62